

“大萝卜”餐饮老总陷跳桥疑云

一条求救微博引发网友关注,警方称还没打捞出尸体,是否跳桥、具体身份有待核实

“我的朋友李军,因为事业和感情原因,刚给朋友发来一条永别的微博。根据各种消息判断,他应该在长江大桥附近,欲寻短见。李军,男,40多岁,个子165左右。请大家转发这条消息,长江大桥及江边的人帮忙留意这个人,千万不要让他犯傻,有什么困难兄弟们可以帮着一起度过。”前天下午,一条微博在网上迅速被转发,之后,南京市委宣传部新闻发布官方微博“南京发布”也转发了这条微博,并恳请市民“争取时间挽救生命”。

昨天,记者从多种途径获悉,微博中所传的“李军”,可能是南京“大萝卜”餐饮公司的总经理。但警方表示,至今还没有打捞出可疑尸体,“是否真的跳桥死亡,还需要进一步核实。”

现代快报记者 田雪亭



昨天,位于大方巷的大萝卜餐饮店还在正常营业 实习生 马晶晶 摄

一条微博被迅速转发 网友疾呼快快救人

最先发布李军欲寻短见消息的,是新浪微博的一位用户,他在前天下午4点多贴出了李军的体貌特征信息,请大家多多转发,并恳请在大桥上的市民帮忙留意劝说。为了说明事情的严重性,他还在微博中留下了自己的手机号码。

“赶紧报警啊!”网友们迅速转发这条微博。有网友表示,转发一次,就是给李军多一点点的希望。有网友说,活着很幸福,不应该对生命如此草率。也有网友感到不解:“都这么大岁数了,还有什么事想不开呢?”更多的网友在祈祷和祝福,希望有奇迹发生,在跳桥前能被拦下来。

之后,“南京发布”也对这一消息进行了转发,引发更多人的关注,短短一个多小时的时间,转发量高达数百。

下午5点,南京交管局指挥中心官方微博“南京路况直播间”的

一条消息,再次引发网友讨论。“南京路况直播间”发布实时路况,称此时的长江大桥——正桥由南向北有小车停在路边,请过江车友注意。而从监控图像上显示,这辆黑色的轿车应该是辆帕萨特。

这时,有网友指出,李军有一辆帕萨特,“难道他是开车去大桥跳桥的吗?”很多网友再次疾呼,恳请交警协助拦下这辆车,拦下要跳桥的男子。

警方紧急展开调查 但一直没有发现尸体

就在微博上炸开锅的时候,大桥上的警察们也没有闲下来。因为事发时段正是晚高峰,长江大桥拥堵异常。

“大约在5点钟左右,我们发现主桥正中停着一辆帕萨特轿车,赶紧上前询问。”据交警九大队值班民警介绍,桥面一共双向四车道,停在路边的轿车占据了差不多一个车道,造成桥面拥堵严重。交警过去的时候,发现车上有人,便催

促他尽快离开。车上的人说,他们是来大桥找人的,朋友可能跳桥了。

“啊?不会吧?我们没有看到有人跳桥啊。”执勤交警大吃一惊,在协调车主尽快将车子开走的同时,将这一信息向浦口公安分局特巡警大队进行了汇报,特巡警大队民警随后展开调查。

“按照当时在场的一位女子的描述,跳桥的人名叫李军,而她是李军的女友。”浦口警方表示,当时大桥上还有一辆电动车,女子说,李军正是骑着这辆电动车到大桥轻生的。民警在现场还发现了李军使用的一部手机。

之后,南京水上公安分局下关派出所介入调查此事。据调查民警介绍,当天下午4点多钟,有路过大桥的一位驾驶员报警,称看到一名男子从桥上跳了下去。接警半分钟后,警方再次接警,报警人为一女子,也称一名男子跳桥,跳桥男子名叫李军,而她是李军的女友,从朋友处获悉李军即将到大桥轻生的消息后,迅速赶往大桥想阻

止,但是当到达大桥时,李军已经跳了下去。

与此同时,南京铁路公安处大桥民警也对此事展开调查。

据悉,警方接警后,迅速派出了巡逻艇,在事发水域展开巡逻搜救工作,但截至昨晚记者发稿时,仍然没有发现可疑男子或者不明尸体。警方表示,目前只有一个过路司机证实看到有人跳桥,而其描述的身份外貌特征,与女子所称的李军特征比较吻合。加上停在桥面的那辆电动车,初步怀疑李军可能已经跳桥。

跳桥者是“大萝卜”老板? 警方希望知情人提供线索

就在警方调查的时候,网上陆续传出跳桥男子李军就是南京“大萝卜”餐饮公司老板的消息。有网友表示,事业小有成就的李军,几年前进军餐饮业,创立了“大萝卜”品牌,在南京市场上占有一席之地,也曾经为南京多家知名大公司和单位提供餐饮服务。网

友表示,他之所以轻生,可能跟事业和情感均有关系。

据悉,李军的女友在接受警方调查时,也称李军是“大萝卜”餐饮公司的老板,至于其轻生的原因,并不清楚。

昨天下午5点钟,记者来到了位于南京大方巷的南京“大萝卜”食坊,工作人员正在饭店的玻璃窗上张贴龙虾图案,但店内没有一个食客,整个大厅显得空空荡荡。

“李军是我们的老板,他很少过来,都是过一段时间我向他汇报工作。”店里的经理说,他们这家饭店兼做单位的食堂,也对外营业,前段时间才重新装修过,生意一直比较稳定,也没有听说过老板跳桥的消息。

经理说,“大萝卜”餐饮是一家连锁餐饮公司,主要经营快餐等,也是南京多家公司食堂的主要供应者,“我们在江北还有一家很大的饭店,生意很正常。”

一位熟悉李军的朋友在接受采访时表示,李军是河南人,性格爽朗,在南京打拼了十几年,朋友很多,“他主要从事餐饮业,餐饮业资金回收很快,网上传的因为债务纠纷自杀的传言不可信。”

据知情者介绍,李军家境不好,在他十几岁的时候,父母因车祸去世,之后,李军特别抵触汽车,所以,当他的公司做大后,也始终不愿去学车和开车。

但警方在调取南京“大萝卜”餐饮公司的工商登记信息时,却发现法人并非是李军。而有关李军进一步的身份信息,因其女友也无法说清,而又找不到李军的亲属,目前警方也无法核实清楚,警方希望知情者及时提供进一步的信息。

“11·29”特大跨国电信诈骗案后续

第二批18名电信诈骗嫌犯被押回江苏

江苏省公安厅提醒:只有大伙提高警惕性,电信诈骗犯罪才能根除

在公安部指挥下,江苏警方组团远赴泰国、马来西亚等东南亚6国,与当地警方采取统一行动,成功摧毁了“11·29”特大跨国电信诈骗犯罪网络,共抓获犯罪嫌疑人482名。昨天,第二批18名犯罪嫌疑人从斯里兰卡、柬埔寨押解回国,分别抵达上海浦东、南京禄口机场,随后被押至苏州和常州。

据了解,这是中国警方首次与斯里兰卡在打击电信诈骗犯罪领域开展合作,得到了斯里兰卡警方的大力支持。斯里兰卡警方还成立了赴华工作组来到江苏,将就深入开展警务合作进行进一步协商。

□现代快报记者 陈超 何洁 文/摄

凯旋: 又有18名嫌犯被押回

昨晚8点左右,天气晴好,上海浦东机场的停机坪边,10多辆警车、大巴已经准备就绪,静候着押解嫌犯的包机到来。“祝贺苏州11·29特大电信诈骗专案斯里兰卡工作组凯旋”“热烈欢迎斯里兰卡警官小组来华访问”,接机的民警们拉起了鲜红的横幅。还有不少女警手捧鲜花,准备送给即将下机的斯里兰卡工作组民警以及斯里兰卡的警官们。

晚上9点,包机安全降落。荷枪



浦东机场,嫌犯被押下飞机

实弹的特警一字排开,维持现场秩序。飞机舱门打开后,首先走出的是斯里兰卡的4位警官,接着是苏州斯里兰卡工作组的民警们。刚下飞机舷梯,这些中外警官就被鲜花包围。

斯里兰卡警察总部刑侦局长马都佩雷拉告诉记者,通过“11·29”案的合作,中国警察的敬业态度和业务能力给他留下了深刻的印象。他本人对中国向往已久,此次也是其首次来华交流访问。中方工作组民警黄毅说,为期大半个月的跨国办案是个难忘的经历,现在最想做的,就是赶紧回苏州与家人团聚。

大约5分钟的欢迎仪式后,嫌犯陆续走下飞机,他们身着橘黄色的背心,头上蒙着黑色头套,双手被铐。由于戴着头套,下舷梯时,嫌犯们速度都很慢,几乎摸索着走下台阶。从穿着来看,他们年纪都不是很大,其中不乏女性。

据了解,此次从斯里兰卡被押解回来的,共有13名嫌犯。飞机原计划昨天下午从斯里兰卡直接抵达浦东机场,可由于天气原因,临时降落广州,再从广州飞赴上海。连夜,这批嫌犯被押送至苏州。与此同时,昨天还有一批5名嫌犯被从柬埔寨押解回国,抵达南京禄口机场,被押送至常州。

进一步合作: 斯里兰卡成立赴华工作组

记者从苏州警方了解到,苏州市公安局吴中分局专案组于5月13日上午抵达斯里兰卡,在公安部的协调和当地警方的配合下,通过前期缜密侦查,成功摧毁了斯里兰卡的一电信诈骗窝点,抓获胡某等17名嫌疑人,其中4人来自台湾,13人来自大陆,并提取了电脑、电话机、“剧本”等证据。

经查,林某(在逃)伙同其女友黄某及胡某抵达斯里兰卡后,租住在科伦坡一别墅内,采用朋友介绍、张贴虚假招募广告的方法,召集了金某等18人,冒充中国法院、检察院、公安局等部门工作人员,打电话至中国大陆各地,实施电信诈骗。

值得一提的是,此次在斯里兰卡展开的抓捕行动,是中国警方首次与斯里兰卡在打击电信诈骗犯罪领域开展合作,得到斯里兰卡警方的全力支持。犯罪嫌疑人落网后,斯里兰卡警察总部刑事侦查局由局长带队,成立赴华工作组,协助遣返押解,同时就深入开展警务合作进行进一步协商。

战果扩大: 已摧毁境外诈骗窝点37个

去年11月29日,苏州市吴中

区某企业的财务经理沙某,接到一个境外打来的诈骗电话,损失1260余万元,这是江苏迄今为止单笔案值最大的一起电信诈骗案,被公安部列为“11·29”特大跨国电信诈骗案。

今年5月23日,在公安部统一领导下,由江苏省公安机关组队,省厅和苏州、无锡、常州、南京四市出动警力,与台湾警方联手泰国、马来西亚、印度尼西亚、柬埔寨、斯里兰卡、斐济等6国采取集中统一行动,成功摧毁特大跨国电信诈骗犯罪网络,抓获犯罪嫌疑人482名,捣毁拨打诈骗电话的犯罪窝点35个,破获电信诈骗案件510余起,总案值7300余万元。5月24日,首批从泰国、马来西亚抓获的126名大陆犯罪嫌疑人由大陆警方包机押解回江苏。

同时,境内外联动,专项行动指挥部组织警力赴广东、福建等地拓展战果,先后抓获了境内为诈骗集团提供网络技术支持的犯罪嫌疑人7名。截至目前,已摧毁境外诈骗犯罪窝点37个,在已抓获犯罪嫌疑人482名的基础上,又抓获了一批犯罪嫌疑人,进一步扩大了战果。

江苏省公安厅有关负责人表示,要以这起案件为突破口,掀起新一轮打击电信诈骗犯罪的高潮,使江苏成为犯罪分子的高风险区、高代价区。同时提醒大家,只有切实加强自我防范意识,不轻信、不上当,才能彻底根除此类犯罪。